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本会議開会 
開   会 
議   長 
  
 
 
 
町   長 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 平成２５年１０月１７日  午前１０時００分 

 町当局をはじめ議員各位には、大変ご苦労様です。ただいまから、平成２５年第３

回飯島町議会臨時会を開会いたします。議員各位におかれましては、慎重なご審議を

いただくとともに、円滑な議事運営にご協力を頂きますようお願いいたします。これ

より本日の会議を開きます。本日の議事日程については、お手元に配布のとおりです。

開会にあたり、町長からご挨拶を頂きます。 

おはようございます。それでは臨時議会の招集にあたりまして一言ご挨拶を申し上

げます。 

平成２５年１０月７日付、飯島町告示第８４号をもって平成２５年第３回飯島町議

会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位には時節柄大変ご多忙中にも関わらず

全員の皆さまのご出席を賜り、心から厚く御礼を申し上げる次第でございます。 

まず、一昨日夜から昨日の未明にかけて、日本に接近をし北上をいたしました台風

２６号についてでございますけれども、ご承知のように伊豆の大島をはじめ、東日本

を中心に多くの死亡者が出るなど大きな被害の爪痕を残して通過をしてまいりました

けれども、飯島町におきましては降り始めからの降雨量が７２ミリの雨量を記録して

おりまして、強風とも伴ってまあ台風に見舞われたわけでありますが、農作物におき

ましてはリンゴの落下を中心に約６０アール、６反部程の面積に亘りましてその被害

額が約２６０万円程でございます。他にキュウリ等のビニールハウスの一部、ビニー

ル等の破損がございまして、３棟程ございました。それからまあ農家の納屋の屋根等

が一部破損をして飛んだというような事例が１件ございました。それからまた風倒木

が１本倒れて水路を覆ったというようなことで、これは既に除去されておりますけれ

ども、これが１箇所ございました。まあそんな被害が生じておりました。近隣のまあ

中川村や豊丘村、それから松川町等におきましてもリンゴの落下が大変比較的大きか

ったというふうに聞いておりまして、飯島町におきましては比較的被害が少なかった

ことを大変まあありがたくホッとしておるところでございます。同時に大きな被害に

遭われました地域の皆さん方に心からお見舞いを申し上げたいというふうに思いま

す。 

さて、１０月１日、消費税率の引き上げが閣議決定をされまして、安倍首相は正式

に平成２６年の４月から消費税率を５％から８％に引き上げることを表明をいたしま

した。併せて、景気の落ち込みを避けるために企業の設備投資を支援する補助金や、

公共事業を柱とする５兆円規模の経済対策を１２月上旬にも策定をする方針も示され

たところであります。また増税に伴う家計への負担軽減策としては、住民税の非課税

世帯や住宅購入者への給付金制度を導入をするということも挙げてございます。一方

では、復興特別法人税の１年前倒しの廃止と法人税の実効税率の引き下げを検討をす

るということとされておるように、企業減税の色合いが濃く目立つわけでございます

が、当時消費税の最初に導入された時の税率引き上げあるいはその後の税率引き上げ

時に行われました、所得税や住民税の減税措置は今回はなくて、総じて今回は７年ぶ
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議   長 
 
 
 
 
 
議会運営委員

長 
 
 
 
 
 
議   長 
 

りの増税が身近な、最も身近な私どもの家計にとりましては直接にその負担増が重く

のしかかってくるわけでございまして、このところ、経済の明るい兆しが見えてきた

と言われておりますだけに、この増税が経済や国民生活に水を差すこととならないた

めの適切な対策を是非とも講じてほしいというふうに願っておるところでございま

す。次にＴＰＰの問題でありますが、インドネシアのバリ島での、ＴＰＰ首脳会合が

終了いたしましたが、日本は国民の理解が得られていないままに安倍首相自らが出席

をして年内妥結に向けて交渉に参加をしたところでございます。交渉を主導してきた

アメリカのオバマ大統領が直前での会合出席をキャンセルをしたとのことから、協議

の行方も危ぶまれておりました中に、声明によりますとＴＰＰは妥結に向かっている

とされておりますけれども、内情はコメや麦など農産物の重要５項目を細かく分けた

５８６品目の一部について、関税撤廃も視野に見直しに入るというようなことも取沙

汰をされておりまして、農業関係の皆さん方をはじめ、大変危機感を強めておるとい

う状況でございます。このような関税撤廃の例外とする聖域が確保できずに国益が守

れないのであれば、交渉から即時撤退すべく不転退の決意で臨むべきというふうに考

えております。 

さて、本臨時会でご提案申し上げます案件につきましては、契約案件が２件でござ

います。緊急防災減災事業にて実施をいたします消防ポンプ自動車、並びに消防小型

動力ポンプ付の積載車の整備について関わる物品売買の契約案件でございます。２議

案につきまして重要な案件でございますので何とぞ慎重なご審議をいただきまして適

切なる決定を賜りますようお願いを申し上げまして、議会臨時会の招集のご挨拶とい

たします。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１１５条の規定により、９番 三浦寿美

子議員、１０番 折山 誠議員を指名します。 

日程第２ 会期の決定について を議題といたします。 

本臨時会の会期につきましては、議会運営委員会において協議をしておりますので、

議会運営委員長の報告を求めます。久保島議会運営委員長。 

それでは議会運営委員会委員長報告を申し上げます。平成２５年１０月７日付本日

招集されました第３回飯島町議会臨時会の議会運営につきまして、本日９時３０分か

ら議会運営委員会を開催し協議いたしました。その結果をご報告いたします。提出案

件は２件であります。町当局から議案の説明を受け協議した結果、会期は本日１日限

りとすることといたしました。また、審議方法につきましては、案件の内容から即決

が適当であると判断いたしました。以上、議会運営委員会から協議結果報告といたし

ます。 

お諮りいたします。ただいまの委員長報告のとおり、本臨時会の会期は、本日１日

限り、案件の審議方法は委員長の報告のとおりとしたいと思いますが、これにご異議
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事 務局長 
議   長 
町   長 
 
 
 
 
 
 
 
議   長 
総 務課長 
議   長 
  
 
 
 
議   長 
 
 
 
 
 

ありませんか。 

（異議なしの声） 

 異議なしと認めます。 

 したがって会期は、本日１日限りとすることに決定しました。また、案件の審議方

法は委員長の報告のとおりといたします。久保島委員長、自席へお戻りください。 

 日程第３ 諸般の報告 を行います。 

 議長から申し上げます。最初に、平成２５年９月定例会において議決された、「長野

地方裁判所各支部における労働審判事件の取り扱いの開始を求める意見書」及び「道

州制導入に断固反対する意見書」につきましては、平成２５年９月１９日に衆参両院

をはじめ、関係機関へ送付しましたので報告いたします。次に、本会議に説明員とし

て出席を求めた方は、別紙のとおりであります。なお、山田教育長から公務出張のた

め欠席の届出がありましたので報告いたします。以上で諸般の報告を終わります。 

 日程第４ 第１号議案 平成２５年度飯島町消防防災施設整備事業ＣＤ－Ⅰ型消防

ポンプ自動車整備に関する物品売買契約の締結について を議題といたします。 

 事務局長に議案を朗読させます。 

（議案朗読） 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 

 それでは第１号議案について提案理由の説明を申し上げます。当町で現在使用をい

たしております消防団の車両はポンプ車が３台、積載車９台の合計で１２台というこ

とでございます。そのうち、ポンプ車につきましては２台を近年更新をしてまいりま

したが、今回、年数も経過をし、更新計画の対象となっておりました第２分団のポン

プ車を国の緊急防災減災事業の有利な起債を活用いたしまして整備更新を行うもので

あります。物品売買契約の細部につきましては担当課長から説明申し上げますのでよ

ろしくご審議をいただき、ご議決賜りますようお願いを申し上げまして提案理由の説

明といたします。 

 鎌倉総務課長。 

（補足説明） 

 これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

（なしの声） 

 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。 

（なしの声）  

討論なしと認めます。これで討論を終わります。これから第１号議案 平成２５年

度飯島町消防防災施設整備事業ＣＤ－Ⅰ型消防ポンプ自動車整備に関する物品売買契

約の締結について を採決いたします。お諮りします。本案は原案のとおり決定する

ことにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

異議なしと認めます。よって、第１号議案は、原案のとおり可決されました。 
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 日程第５ 第２号議案 平成２５年度飯島町消防防災施設整備事業小型動力ポンプ

付積載車整備に関する物品売買契約の締結について を議題といたします。 

 事務局長に議案を朗読させます。 

（議案朗読） 

 本案について提案理由の説明を求めます。 

 それでは第２号議案につきまして提案理由の説明を申し上げます。当町で現在使用

しております消防団の車両はただいま申し上げましたとおり合計１２台でございます

が、そのうち積載車９台のうち、今回は最も古く年数も経過をしております第２分団

第２部と第４分団第１部の積載車両２台の整備更新を行うことといたしまして、ポン

プ車同様に国の緊急防災減災事業の有利な起債を活用いたしまして整備をはかるもの

でございます。物品売買契約の細部につきまして、担当課長から説明申し上げますの

でよろしくご審議をいただきご議決賜りますようお願い申し上げます。 

 鎌倉総務課長。 

（補足説明） 

 これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

（なしの声） 

 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。これから討論を行います。討論は

ありませんか。 

（なしの声） 

 討論なしと認めます。これで討論を終わります。これから、第２号議案 平成２５

年度飯島町消防防災施設整備事業小型動力ポンプ付積載車整備に関する物品売買契約

の締結について を採決いたします。お諮りします。本案は、原案のとおり決定する

ことにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

 異議なしと認めます。よって、第２号議案は、原案のとおり可決されました。 

 

以上で本日の日程は全部終了しましたので、会議を閉じます。ここで町長から議会

閉会のご挨拶をいただきます。 

それでは平成２５年第３回飯島町議会臨時会の閉会にあたりまして、ご挨拶を申し

上げます。議員各位におかれましては慎重審議を頂きまして、上程しました各議案・

案件を原案のとおり議決・承認をいただきまして誠にありがとうございました。心か

ら御礼を申し上げる次第でございます。 

さて、今年は記録的な残暑でございましたが、秋に入り稲の刈り取りもほぼ無事終

了をし、今は果樹や野菜の収穫とともに、これからは紅葉の秋真っ盛りとなってまい

りますが、地区の運動会につきましては飯島・田切・本郷地区においては既に実施を

され、今週末には七久保地区において予定をされております。併せて先週末には秋桜

まつりも開催をされまして、町内外より多くの皆さんが来場され大変賑わったところ

でございます。また来週には第２回目となります産業祭りとともに、いいちゃん文化
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議   長 
 
事 務局長 

祭や各地区での文化祭も予定をされております。また新たに「米どころ飯島の米」を

発信をすべく、飯島町米俵マラソンが計画をされております。これらの催しに多くの

皆さんが参加・ご来場をいただきまして、秋を満喫されるとともに楽しんでいただけ

ればというふうに思っております。早いもので平成２５年度も後半に入ってまいりま

した。第５次総合計画の前期基本計画もそろそろ後半の仕上げの段階に入ってまいり

ます。８つの進むべき方向を支える施策を基本にいたしまして、これから実施計画の

策定作業、引き続いて平成２６年度予算編成作業に取り組んでまいりたいと考えてお

ります。最後になりますが、議員各位におかれましては今後一層のご協力をお願い申

し上げますとともに、時節柄、健康には十分にご留意をいただきまして、重ねて一層

のご活躍を心からお祈りを申し上げ、第３回議会臨時会の閉会のご挨拶とさせていた

だきます。本日は誠にありがとうございました。 

以上をもって、平成２５年第３回飯島町議会臨時会を閉会といたします。ご苦労様

でした。 

ご起立をお願いいたします。礼。お疲れ様でした。 

閉会時刻 午前１０時２６分 

  

上記の議事録は、事務局長 宮沢卓美 の記載したものであるが、その内容に相違な

いことを証するためここに署名する。 
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